
Старший следователь провел «урок мужества» со школьниками Усть-Большерецкого района



Старший следователь Усть-Большерецкого межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Камчатскому краю Семен Русанов встретился со школьниками МБОУ «Усть-Большерецкая СОШ № 2» и МБОУ «Большерецкая СОШ № 5».

Цель встречи – воспитание чувства патриотизма у подрастающего поколения.

В ходе встречи сотрудник управления рассказал ребятам о подвиге и судьбе Ивана Крапивина, который отдал свою жизнь, защищая маму от пьяного соседа. Более года врачи боролись за жизнь мальчика, но полученные травмы не оставляли надежды на выздоровление. Иван Крапивин скончался 4 декабря. Посмертно он награжден медалью Следственного комитета России «Доблесть и отвага».

13 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1281279>